Zu Kantharos 36:

1) Was ist eine Bedingung, bzw. Bedingung + Folge?

-> NS+HS: ,Wenn/falls du kommst, gehen wir ins Kino.“:

® NS: ja > @ HS
?
\' ,ochalter in
/? Zwischenstellung*”
® NS: nein

2) Diverse Farbungen sind mdglich:

a) e1-NS + HS:
- Bedingung ist gewichtslos;

- Folge hat Gewicht
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~Wenn 2+2=5 ist,
ist 4+4=10."
(eav ware sinnlos)

c) potent. NS + pot. HS:
- Bedingung ist denkbar,->
- die Folge ist denkbar
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b) éav-NS + HS:
- Bedingung hat Gewicht,
wird ernst genommen;
- Folge ist ,selbstverstandlich®
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~Wenn Palastinenser u. Israeli von ihren
Positionen abricken, ist Frieden mdglich.”

(el ware nicht sinnvoll)

d) irrealer NS + irr. HS:
- Bedingung ist unwirkl.,->
- die Folge ist unwirklich
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